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Angajatorii pot crea o cultură la locul de muncă prin care angajaților diagnosticați cu 
cancer să li se garanteze că, atunci când se întorc la locul de muncă vor fi ajutați să se 
adapteze la provocările cu care se confruntă din cauza bolii lor1. 

Angajatorii pot face câteva demersuri pentru ca persoanele care trăiesc cu cancer să revină la 
locul de muncă cu succes. 
Sprijinirea unei reveniri flexibile la locul de muncă, prin efectuarea de modificări în program sau 
responsabilități, poate fi un factor important pentru reintegrarea cu succes a oamenilor la locul de 
muncă. Menținerea unei comunicări deschise poate fi, de asemenea, decisivă. 
Discuțiile cu un angajat despre modificările de la locul de muncă, drepturile și responsabilitățile 
legale și despre programele de sprijin disponibile la locul de muncă îi vor permite acestuia să 
preia controlul asupra sănătății și bunăstării sale și vor ușura tranziția revenirii la locul de muncă. 
În plus, angajatorii ar trebui să fie conștienți de obligațiile care le revin pentru a preveni 
discriminarea la locul de muncă și de aplicarea politicilor de la locul de muncă, care să le 
garanteze angajaților care se confruntă cu cancerul și persoanelor care îi îngrijesc, că nu sunt 
dezavantajați în recrutare, la locul de muncă și la revenirea la locul de muncă. 

De asemenea, persoanele care îngrijesc bolnavi de cancer, au nevoie de flexibilitate la locul de 
muncă. Angajatorii pot ajuta și persoanele care îngrijesc bolnavi cu cancer prin extinderea 
politicilor flexibile la locul de muncă pentru acestea și asigurarea accesului la resurse, cum ar fi 
consilierea la locul de muncă. 

Colegii de muncă pot fi de mare ajutor, prin a fi sensibili la serviciu,la nevoile și sentimentele 
persoanei afectate de cancer, dar și prin păstrarea legăturii în afara locului de muncă. 

*Fișă informativă pentru locuri de muncă
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PRIN FURNIZAREA DE SPRIJIN ADECVAT, ANGAJATORII ȘI COLEGII DE MUNCĂ 
POT FAVORIZA SUCCESUL TRANZIȚIEI REVENIRII LA LOCUL DE MUNCĂ PENTRU 

BOLNAVII CU CANCER. 
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